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ATA DA OITAVA REUNIÃO ORDINÁRIA DA TERCEIRA
LEGISLATIVA DA DÉCIMA SEXTA LEGISLATURA DA
MUNICIPAL DE CAREAÇU, ESTADO DE MINAS GERAIS. As dezanove

(19;00h) do dia três de junho do ano de dois mil e dezanove (03/06/2019), na
Sessões da Câmara Municipal de Careaçu, situada na Rua rosé Joaquim Gouveia, n
67, sob a Presidência do Senhor Presidente Vereador Orlando dos Reis Gonçalves Filho,
reuniram-se os Vereadores que compõem a Câmara Municipal de Careaçu, MG.
Inicialmente o Senhor Presidente pediu ao Senhor Secretário da Mesa Vereador Sérgio

Mota Pereira que procedesse a verificação da presença dos Senhores Vereadores, na
qual constatou a presença de nove(09): Afiado Abres Pinto, Carlos Raimundo Barroco,
Friti, Francisco Carlos Cintra, João Clarismon Salvador, José Chamir de Oliveira,

Marmelo José Resende, Orlando dos Reis Gonçalves Filho, Ricardo Alexandre
Marcelino e Sérgio Mota Pereira. Tendo verificado a presença do número regimental de

vereadores, o Senhor Presidente em nome de Deus declarou aberta a reunião, agradeceu

a presença de todos e pediu que picassem em pé para a Execução do Hino Nacional. Em
seguida deu início à matéria do Expediente e pediu ao Secretário da Mesa que fizesse a
leitura da Ata da 6' Reunião Ordinária que, após lida, foi submetida a Tumo União de

Discussão e Votação e foi Aprovada por todos os vereadores sem ressalva. Continuando

com a matéria do expediente e não havendo COMUNICADO DA MESA DiKEroKA, o
Senhor Presidente pediu ao Senhor Secretário que fizesse a leitura do: EXPEDIENTE DO
ExEcuTIvo: Ofício n.' 066/2019 encaminhando

SESSÃ
CAriTA

20128 c dá outras providêncitis" g/'r
nome às Ruas do Loteümettto Mdtd

e (/á ozzfras provido/leias" que estão sendo distribuídos às comissões nesta sessão de

Ofício n.' 067/2019 encaminhando em caráter de urgência o Prometo de Lei n
;Acrescenta o parágrafo üttico ao artigo I' da Lei n. ' l.S57 de }S de janeiro de 20}9
e d(í oa/ras p/"ov/dê elas" que está sendo distribuído às comissões nesta sessão. Após a,O
leitura, o Senhor Presidente pediu aos nobres pares que estudem os proletos que está

sendo distribuídos, pois serão deliberados na próxima reunião ordinária e em seguida

concedeu a palavra ao Senhor Sérvio Henrique dos Santos, contador desta Casa que

participou desta sessão a pedido do Senhor Presidente para explicar aos nobres pares o

Autoria.a abertura de Crédito Adicioital suplementar por
ültttlação das dotações com saídos superior às traKsÍerêttcias de duodécimos ao

.Leais/a//vo 7Wanic;pa/" que será deliberado nesta sessão. Logo após o Senhor
Presidente concedeu a palavra ao Senhor Moacir Franco, representante da AMESP que

ocupou a tribuna para exp]icar o Projet(Lde Lej p:?]0/2019 "Dispõe soól"e a
autorização para a participação do mitnicÍpio de Careaçu, MG, no coltsórcio público .
dettomittado Associação dos Mlttticípios da Microrregião do Médio Saptlcaí -- zâÀ
,4J}/.ESP" e esclarecer as dúvidas dos vereadores. Ato contínuo o Senhor Presidente '''\

RuaJoséJoaquim Gouveia, 67 - Centro - CEP37582-000 - Tel: l35) 3452-1212 - Careaçu
Portal: www.careacu.mg.leg.br - E-mail: camara@careacu.mg.leg.br

o Proieto de Lei n "Altera

o artigo I' da Lei n.' l.S41 de 23 de janeiro de
"i)enominatambém o

6

ei n.'expncar o

MG



CÂMARA MUNICIPAL DE CAREAÇU
Estado de Minas Gerais

CNPJ 19.036.474/0001-11

passou para a ORDENA DgJ!!A e p]
Votação o Pedido de Urgência para o

submeteu a Tumo Único de Discussão e

Éta dZ.!aei..!!,:. 14/2Ü12.íf4cresceízfa a
de 2019 e dã outras

Passando para a deliberação
ao Senhor

parágrafo único ao artigo I' dtt Lei n. ' l.S57 de IS de janeiro
proa/dêmcias" que foi Aprovado por todos os vereadores
dos projetos que estão em apreciação nesta Casa o Senhor Presidente pediu
Secretário que fizesse a leitura do parecer das comissões ao
Dispõe sobre as diretrizes para elaboração da Lei Orçamentária -- LOA de 2020 e

aufras pravldênclw" e, após a leitura, o submeteu a Primeiro Tumo de Discussão
Votação e foi Aprovado por todos os vereadores. O Secretário passou para a leitura

parecer das comissões ao EÉgiSla:gEJ:iSL:n!:Ê9ZZlilS "Fba os va/ares dl;/7pz/dos

créditos de pequeno valor para os fins do art. 101), $$3' e 4', da Constituição
e dá ozl/ras provir/êncfas" e, após a leitura, o Senhor Presidente o submeteu a Primeiro
Tumo de Discussão e Votação e foi Aprovado por cinco(05) vereadores, Senhores
Francisco Carlos Centra, Marmelo José Resende, Ricardo Alexandre Marcelino, José
Chamar de Oliveira e Aítanio Abres Pinto e Reprovado por três(03) vereadores,
Senhores Carlos Raimundo Barrosã, Jogo Clarismon Salvador e Sérgio Mota Pereira.

Diante do resultado, o Senhor Presidente declarou o prometo Aprovado por maioria

simples dos votos. Continuando, o Senhor Secretário t'ez a leitura do parecer das
comissões ao "Dispõe sopre a a /orfzação pa/"a a

participação do município de Careaçti, ]WG, no consórcio público denominado
Associação dos Municípios da Microrregião do Médio Sapucaí' AMESP" e, após a
leitura, o Senhor Presidente o submeteu a Primeiro Tumo de Discussão e Votação e foi

Senhor Secretário fez a leitura do parecer

:Autoriza abertura de Crédito Adicional

suplementar por anulação das dotações com stildos superior às trtutsferências de
dlzodécfmos ao Z,edis/a/ivo JW nfcfpa/" e, após a leitura, o Senhor Presidente o
submeteu a Primeiro Temo de Discussão e Votação e foi Aprovado portados os

vereadores. Finalizando, o Senhor Presidente passou para as CONSIDERAÇÕES.j.!B:Âlê e

concedeu a palavra aos vereadores para fazerem seu pronunciamento âlnal. Nada mais
havendo a tratar, o Senhor Presidente Orlando dos Reis Gonçalves Filho agradeceu a

presença de todos, convidou para a próxima reunião ordinária que será no dia 17 de
Junho às 19 horas e declarou encerrada esta sessão. E eu, Sérvio Mota Pereira, Vereador

Prn feto de Lei n.= 1!!Z21112

Aprovado por todos os vereadores. Por 6im, o
das comissões ao

Secretário da Mesa

vai assinada por ml

Sala das Sessões, 0
S

lcipal de Carcaçu, lavrei a presente ata que
Senhor Presidente e demais Vereadores.
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